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Aveiro

1 - APERTURA DE LA SESIÓN

-En  la  ciudad  de  Viedma,  Capital 
de la Provincia de Río Negro, a los 
veinticinco  días  del  mes  de  abril 
del año mil novecientos ochenta y 
seis, siendo las 18 horas, dice el

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Por secretaría se procederá a pasar lista.

-Así se hace.

SR.  PRESIDENTE  (Caldelari) -  Con  la  presencia  de  treinta  y  cuatro  señores 
legisladores, queda abierta la sesión del día de la fecha.

2 - IZAMIENTO DE LA BANDERA

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Corresponde el izamiento de la bandera para lo 
cual se invita al señor diputado Costaguta, y a los señores legisladores y público 
presente a ponerse de pie.

-Así se hace. (Aplausos)

3 – CONVOCATORIA A SESIÓN PREPARATORIA

SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Por secretaría se dará lectura a la  Resolución 
número 466/86,  dictada conforme a lo  establecido por  los artículos 1º  y  4º  del 
Reglamento Interno de la Cámara y 71 de la Constitución Provincial.
SR. SECRETARIO (Abrameto) - 
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4 – ELECCIÓN AUTORIDADES
Consideración

SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Está a consideración de los señores legisladores 
la resolución leída por secretaría.

Tiene la palabra el señor diputado Airaldo.
SR. AIRALDO –  Señor presidente: El Bloque de la Unión Cívica Radical, en mi 
persona,  propone  como  presidente  de  la  Legislatura  al  legislador  Adalberto 
Caldelari.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Está a consideración de los señores diputados la 
moción  efectuada  por  el  señor  legislador  Airaldo,  la  cual  va  a  ser  sometida  a 
votación nominal.

-Votan por la afirmativa los señores 
diputados  Airaldo,  Barriga  de 
Franz,  Bazze,  Bezich,  Bolonci, 
Carassale,  Carrasco,  Centeno, 
Colombo, Costaguta, De la Canal, 
Deniz,  Fabiani,  Fernández, 
Gómez,  González,  Ichazo, 
Laguardia  de  Luna,  Lastra, 
Lauriente,  López  Alfonsín, 
Maldonado,  Piccinini,  Mattei, 
Morales,  Navarro,  Palmieri, 
Pineda, Rébora, Rodrigo, Scatena, 
Soldavini de Ruberti e Yriarte.

SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Ha sido aprobada por 33 votos por la afirmativa.
Tiene la palabra el señor diputado Airaldo.

SR.  AIRALDO  –  Señor  presidente:  Para  ocupar  la  vicepresidencia  primera,  el 
Bloque de la Unión Cívica Radical, propone al legislador Francisco José Bezich.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Está a consideración de los señores legisladores 
la  propuesta  efectuada  por  el  señor  diputado  preopinante  para  que  la 
vicepresidencia primera de la Cámara sea asignada al legislador Francisco José 
Bezich.  Si  no hay moción en contrario,  por  secretaría  se procederá a tomar la 
votación nominal.
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Abril 25
Sierra

-Votan por la afirmativa los señores 
diputados  Airaldo,  Barriga  de 
Franz,  Bazze,  Carassale, 
Carrasco,  Centeno,  Colombo, 
Costaguta,  De  la  Canal,  Deniz, 
Fabiani,  Fernández,  Gómez, 
González,  Ichazo,  Laguardia  de 
Luna,  Lastra,  Lauriente,  López 
Alfonsín,  Maldonado,  Piccinini, 
Mattei,  Morales,  Palmieri,  Pineda, 
Rébora,  Rodrigo,  Scatena, 
Soldavini de Ruberti e Yriarte.

–Se  abstienen  los  señores 
diputados  Bezich,  Bolonci  y 
Navarro.

SR. PRESIDENTE (Caldelari) – La moción ha sido aprobada con 30 votos por la 
afirmativa, registrándose tres abstenciones. (Aplausos)

Tiene la palabra el señor diputado Airaldo.
SR. AIRALDO –  Señor presidente, señores legisladores: El Bloque de la Unión 
Cívica  Radical,  respetando  la  proporcionalidad  de  acuerdo  al  acto  electoral, 
propone  que  la  elección  del  vicepresidente  segundo  quede  en  manos  de  la 
bancada minoritaria.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Palmieri.
SR.  PALMIERI  –  Señor  presidente,  señores  legisladores:  De  acuerdo  a  lo 
expresado  por  el  diputado  preopinante,  el  Bloque  Justicialista  propone  para  el 
cargo de vicepresidente segundo de la Legislatura de Río Negro, al compañero 
legislador Oscar De la Canal.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Si no hay otra moción, se va a votar, de acuerdo a 
lo establecido por el Reglamento Interno.

-Votan por la afirmativa los señores 
diputados  Airaldo,  Barriga  de 
Franz,  Bazze,  Bezich,  Carassale, 
Carrasco,  Centeno,  Colombo, 
Costaguta,  Deniz,  Fabiani, 
Fernández,  Gómez,  González, 
Ichazo, Laguardia de Luna, Lastra, 
Lauriente,  López  Alfonsín, 
Maldonado,  Piccinini,  Mattei, 
Morales, Palmieri, Pineda, Rébora, 
Rodrigo,  Scatena,  Soldavini  de 
Ruberti e Yriarte.
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Saluzzi

-Se  abstienen  los  señores 
diputados  Bolonci,  De  la  Canal  y 
Navarro.

SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Con 30 votos por la afirmativa ha sido aprobada la 
moción para la  designación como vicepresidente  segundo del  Cuerpo,  al  señor 
diputado Oscar Edmundo De la Canal, se registran tres abstenciones. (Aplausos en 
las bancas y en la barra)

5 – DESIGNACIÓN COMISIONES PERMANENTES
Consideración

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.
SR. AIRALDO – Es para proponer la designación de las comisiones permanentes 
del Cuerpo, señor presidente.

Respetando la  proporcionalidad que fija  el  Reglamento Interno en su 
artículo 49, mediante el cual se le da participación a la minoría, el Bloque de la 
Unión Cívica Radical propone para la integración de la Comisión de Instrucción 
Pública  a  los  señores  legisladores  Soldavini  de  Ruberti,  Stella  Mary;  Yriarte, 
Guillermo; Fernández, Edgardo Arturo, y Laguardia de Luna, Silvia Cristina.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Palmieri.
SR. PALMIERI –  Señor presidente, señores legisladores: El Bloque Justicialista 
propone para la integración de la Comisión de Instrucción Pública, a los señores 
legisladores  Barriga  de  Franz,  Veneranda;  Gómez,  Roque  Ramón;  e  Ichazo, 
Miguel.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.
SR. AIRALDO – Para la integración de la Comisión de Asuntos Constitucionales y 
Legislación General, el Bloque de la Unión Cívica Radical propone a los señores 
legisladores Pineda, Oscar Ismael; Piccinini,  Ana Ida; Bezich, Francisco José, y 
Carassale, Carlos Alberto.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Palmieri.
SR. PALMIERI – Señor presidente: Para la integración de la Comisión de Asuntos 
Constitucionales  y  Legislación  General,  el  Bloque  Justicialista  propone  a  los 
compañeros diputados De la Canal, Oscar Edmundo; Lastra, Hugo Horacio, y quien 
habla.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.
SR. AIRALDO – Para la integración de la Comisión de Presupuesto y Hacienda...
SRA. PICCININI – Pido la palabra.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra la señora legisladora Piccinini.
SRA.  PICCININI  –  Antes  que  se  continúe  con  la  integración  de  las  distintas 
comisiones, voy a manifestar mi renuncia a la postulación efectuada por mi bloque 
a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.
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Colueque

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.
SR. AIRALDO – El Bloque de la Unión Cívica Radical...
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Navarro.
SR. NAVARRO – Perdón, pido disculpas por haber interrumpido al señor diputado 
Airaldo,  pero el  señor presidente no había observado que estaba solicitando la 
palabra con anterioridad. Quiero manifestar que el Bloque Peronista Renovador va 
a proponer para que integre las comisiones de Asuntos Económicos y Presupuesto 
y  Hacienda  a  un  legislador  integrante  de  este  bloque  y  pide  además  que  la 
integración por parte del Justicialismo sea en la relación dos uno con respecto al 
Bloque Peronista Renovador.

Para la  Comisión de Asuntos Constitucionales y  Legislación General, 
propone al legislador Bolonci.

6 - CUARTO INTERMEDIO

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.
SR. AIRALDO - Solicito un cuarto intermedio, señor presidente.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Si hay asentimiento así se hará, señor diputado.

-Asentimiento.

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Habiendo asentimiento, invito a la Cámara a pasar 
a cuarto intermedio.

-Eran las 18 y 24 horas.
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Bilbao

7 - CONTINÚA LA SESIÓN

-Siendo las 18 y 25 horas, dice el

SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Continúa la sesión.
Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.

SR. AIRALDO – Señor presidente, señores legisladores: El espíritu de este bloque 
es dar fiel interpretación al artículo 49 del Reglamento Interno, en el sentido que las 
distintas  comisiones  tengan  su  proporcionalidad,  y  como  en  este  caso  en  la 
bancada minoritaria hay distintas posiciones, le pido al señor presidente que por 
secretaría se dé lectura al artículo 19.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Por secretaría se dará lectura.
SR. SECRETARIO (Abrameto) – “Artículo 19: En la primera sesión ordinaria,  
la  Cámara por  sí  o  delegando esta facultad en el  presidente,  procederá a  
integrar las comisiones permanentes”.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador Airaldo.
SR. AIRALDO – Creo que con la lectura de este artículo del Reglamento, se da por 
superada esta situación y en la primera sesión ordinaria del Cuerpo se decidirá en 
consecuencia.

8 - MANIFESTACIONES

SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor diputado Rébora.
SR. RÉBORA –  Señor presidente: No sé si  habrá observado,  pero de aquí en 
adelante hay una nueva dirigencia en este bloque, ya que se ha designado una 
nueva comisión directiva. Le pediría al señor presidente de nuestra bancada dé 
lectura a la nómina de sus integrantes, para que de aquí en más la presidencia 
tome los recaudos necesarios para poder comunicarse.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor diputado Airaldo.
SR. AIRALDO –  Compartiendo lo expresado por el señor legislador preopinante, 
para conocimiento de las autoridades de esta Cámara y del bloque de la oposición, 
voy a dar lectura a la nueva constitución del Bloque de la Unión Cívica Radical: 
Presidente: quién habla, legislador José Airaldo; Vicepresidente: Tomás Armando 
Rébora; Secretarios: Jorge Carrasco, Osvaldo Centeno, Guillermo Yriarte y Carlos 
Carassale;  Tesorero:  Rodolfo  Maldonado,  y  Protesorero:  legislador  Hugo 
Costagurta. (Aplausos)
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor legislador diputado De la 
Canal.
SR.  DE  LA  CANAL  –  El  Bloque  Justicialista  ha  ratificado  sus  anteriores 
autoridades, las cuales, como es de conocimiento de todos, son las siguientes: 
Presidente:  Legislador  Palmieri;  Vicepresidente:  Legislador  Lastra:  Secretaria: 
Legisladora Veneranda de Franz, y Tesorero: Legislador Gómez.
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Aprovecho esta circunstancia para felicitar a las autoridades electas en 
el Bloque Radical, deseándoles el mayor de los éxitos en la ímproba tarea que van 
a tener de aquí en más, dados los nuevos momentos que vive el país y la provincia, 
y  también  ese  mismo  deseo,  extensivo  a  nuestros  compañeros  de  bloque. 
(Aplausos)
SR. PRESIDENTE (Caldelari) - Tiene la palabra el señor diputado Bolonci.
SR. BOLONCI –  Para informar a esta Legislatura que el  Bloque Renovador ha 
ratificado  también  sus  autoridades  encabezadas  –como  presidente-  por  el 
legislador Cejas.
SR. PRESIDENTE (Caldelari) – Habiendo sido designadas las autoridades de la 
Cámara, de acuerdo con lo establecido por el Reglamento Interno, y no habiendo 
más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

-Eran las 18 y 30 horas

     Ovidio N. SILVA
A/C Cuerpo de Taquígrafos
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